
Hafengeburtstag Hamburg

Reisedaten
MI 9. bis SO 13. Mai 2012

Unsere Leistungen
•	 Fahrt im komfortablen 5*Bistro-Bus
•	 3 x Übernachtung / Frühstück
•	 Stadtrundfahrt mit Reiseleitung
•	 Besuch «WillkommHöft» in Wedel
•	 HamburgCard - gratis fahren auf sämtl.
     öffentl. Verkehrsmitteln inkl. Fährtaxi
•	 Erfahrener Chauffeur / Reiseleiter
•	 Hostessbetreuung

Hotel
Das 4* Scandic Emporio wird im Herzen 
von Hamburg im Februar 2012 eröffnet. 
Durch die perfekte Lage (5 Min. vom Gän-
semarkt und in unmittelbarer Nähe der 
Laeiszhalle) bietet es mit seinem Res-
taurant, der Bar und dem grossen Well-
nessbereich mit Fitnessraum, Sauna und 
Ruhebereich jegliche Annehmlichkeiten.

Preise pro Person
Doppelzimmer                             Fr.  675.--
Einzelzimmerzuschlag                                  Fr.    240.--

Währung  
•	 EURO

Reisedokumente
•	 Sie benötigen eine gültige ID
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Wenn der Hamburger Hafen Geburtstag feiert, tummeln sich in jedem Jahr sportliche    
Boote, imposante Segler und altehrwürdige Frachter auf der Elbe. Krönender Auftakt und 
Abschluss des weltgrößten Hafenfestes sind die eindrucksvollen Ein- und Auslaufparaden 
der Segelschiffe und das abendliche Feuerwerk. Setzen Sie die Segel und genießen Sie 
den Hamburger Hafengeburtstag  von seiner schönsten Seite!

1. Tag Basel - Hamburg

Geniessen Sie die bequeme Nachtfahrt im kom-
fortablen 5*Bistro-Bus in Richtung Hamburg. 
Bei unserem Zwischenhalt am frühen Mor-
gen werden wir zum gemütlichen Frühstück 
erwartet. Danach bringt Sie der Bistro-Bus 
direkt zum 4*Hotel Skandic im Zentrum von 
Hamburg. Nutzen Sie die freie Zeit des Tages 
für einen Besuch im Marinemuseum oder im 
Zoo, staunen Sie im  Miniatur Wunderland; die 
grösste Modelleisenbahn der Welt hat einiges 
zu bieten. Oder wie wäre es mit einem Musical-
besuch am Abend?

2. Tag Stadtrundfahrt - Besuch Wedel

Am Morgen starten wir zur Stadtrundfahrt. 
Unsere Reiseleiterin ist eine echte Hamburge-
rin und kennt die versteckten Winkel der Stadt. 
Anschliessende Weiterfahrt nach Wedel. Seit 
1952 werden an der weltberühmten Schiffs-
begrüssungsanlage „WillkommHöft“ jeden Tag 
Schiffe aus der ganzen Welt gegrüsst. Ab ca. 
14.00h werden bereits die ersten Schiffe zum 

Hafengeburtstag durchfahren. Rückfahrt in die 
Stadt, wo Sie den Rest des Tages zur freien 
Verfügung haben.

3. Tag Hafengeburtstag

Jedes Jahr feiert Hamburg das größte Hafen-
fest Deutschlands. Drei Tage im Mai dreht 
sich in der Hansestadt alles um den Hafen, 
die Schiffe und maritime Themen. Hunderttau-
sende Menschen bevölkern das Ufer der Elbe, 
genießen die frischen Fischbrötchen, verfolgen 
das Schlepperballett und das große Feuerwerk, 
das sich in der Elbe spiegelt. Seien Sie dabei 
und statten Sie einer der schönsten Städte der 
Welt einen maritimen Besuch ab!

Mit einer spektakulären Weltpremiere tauft 
AIDA Cruises sein neuntes Schiff während des 
823. Hamburger Hafengeburtstages. Im Rah-
men einer noch nie dagewesenen AIDA Schiffs-
parade mit den Schwesterschiffen         AIDA-
luna, AIDAblu und AIDAsol wird der Täufling 
am Abend des 12. Mai 2012 auf der Elbe im 
Hamburger Hafen getauft. Geniessen Sie einen 

Tag lang Feststimmung pur. Ein detailliertes 
Programm mit Plan informiert Sie über sämt-
liche Darbietungen und Sehenswürdigkeiten. 
Zusätzlich besteht die Möglichkeit zur Buchung 
einer Schiffsrundfahrt zum grossen Feuerwerk.

4. Tag Hamburg - Basel

Bereits um 05.00h morgens öffnet er seine 
Tore. Der Hamburger Fischmarkt lockt jeden 
Sonntag 70.000 Besucher an die Elbe. Egal ob 
Obstkorb, frischer Fisch oder Tropenblumen: 
Am Hafen wird jeder fündig – und in der Markt-
halle wird frühmorgens zu Live-Musik getanzt. 
Etwas, dass Sie nicht verpassen sollten oder 
geniessen Sie ein letztes, reichhaltiges Früh-
stück bevor wir uns bequem auf den Weg nach 
Hause machen. Ankunft in Basel
um ca. 20.00 Uhr.


